
1. Soruda, I. Gruptaki kümelerin şekilleri birer 
rakamla gösterilerek II. Gruptaki sayılar elde 
edilmiştir. Soru işaretiyle belirtilen kümenin hangi 
sayıyla gösterildiğini bulunuz. 
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7. Verilen parçalar kullanılarak oluşturulan şekli 
bulunuz. 

 

 

 

8. 

                

ABCD Yamuk,    [𝐴𝐴𝐴𝐴] ||[𝐷𝐷𝐷𝐷], [𝐴𝐴𝐴𝐴] ⊥ [𝐷𝐷𝐷𝐷],
|𝐴𝐴𝐴𝐴| = 5, |𝐵𝐵𝐵𝐵| = 10. 

|𝐷𝐷𝐷𝐷| + |𝐴𝐴𝐴𝐴| = ? 

𝐴𝐴)5√5                    𝐵𝐵)10               𝐶𝐶)2√30 

            𝐷𝐷)2√34                   𝐸𝐸)15 

 

 

 

 

13.  ��
1

2𝑘𝑘2 − 2
�

∞

𝑘𝑘=2

= ? 

𝐴𝐴)
1
4

                            𝐵𝐵)
1
2

                             𝐶𝐶)
3
2

  

                  𝐷𝐷)
3
8

                               𝐸𝐸)
3
5
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2

0

= ? 

𝐴𝐴)2 − 2𝑙𝑙𝑙𝑙2                  𝐵𝐵)2𝑙𝑙𝑙𝑙2                 𝐶𝐶)2 + 𝑙𝑙𝑙𝑙2  

                𝐷𝐷)4 − 4𝑙𝑙𝑙𝑙2                  𝐸𝐸)2 − 𝑙𝑙𝑙𝑙2 
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19. 𝑡𝑡 ∈ ℝ  0 < 𝑡𝑡 < 1  olmak üzere, 𝑥𝑥 = 3𝑡𝑡2 − 4𝑡𝑡
ve 𝑦𝑦 = 𝑡𝑡3 − 𝑡𝑡 olduğuna göre, 𝑦𝑦 = 𝑓𝑓(𝑥𝑥)
fonksiyonunun 𝑥𝑥 = −1 deki türevi kaçtır?
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24. 𝑦𝑦 =
𝑥𝑥 − 9

(𝑥𝑥 + 3)2 

fonksiyonunun grafiği aşağıdakilerden hangisidir? 

30. lim
𝑥𝑥→−1

3𝑥𝑥 − 1
3

ln(𝑥𝑥 + 2) = ? 

 𝐴𝐴) − 1  𝐵𝐵)0  𝐶𝐶)𝑙𝑙𝑙𝑙3 

 𝐷𝐷) − 𝑙𝑙𝑙𝑙√33   𝐸𝐸)𝑙𝑙𝑙𝑙√33  

32. 𝐴𝐴 = {3,4, {5}, {6,7},∅}    kümesi veriliyor.

Buna göre aşağıdakilerden hangisi yanlıştır? 

𝐴𝐴) 3 ∈ 𝐴𝐴  𝐵𝐵) {4} ⊂ 𝐴𝐴 

𝐶𝐶) �{6,7}� ⊂ 𝐴𝐴  𝐷𝐷) {∅} ⊂ 𝐴𝐴 

𝐸𝐸) {5} ∉ 𝐴𝐴 

38. 

O merkezli yarım çemberde, 

3|𝐴𝐴𝐴𝐴| = 4|𝐵𝐵𝐵𝐵| ,   |𝐵𝐵𝐵𝐵| = 2|𝐶𝐶𝐶𝐶|, 

𝑚𝑚�𝐵𝐵𝐴̂𝐴𝐷𝐷� = 𝑎𝑎 olduğuna göre, 𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐 = ? 
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41.    𝑓𝑓(𝑥𝑥) = cos 8𝑥𝑥  ⟹ 𝑓𝑓′′(𝑥𝑥) = ? 

𝐴𝐴)83 sin 8𝑥𝑥 

𝐵𝐵)82 cos 8𝑥𝑥 

𝐶𝐶) − 82 cos 8𝑥𝑥  

𝐷𝐷) − 82 sin 8𝑥𝑥 

𝐸𝐸) − 84 cos 8𝑥𝑥  

 

 

 

 

44.

 

ABC üçgeni için, [𝐵𝐵𝐵𝐵] açıortay, 

 |𝐴𝐴𝐴𝐴| = |𝐵𝐵𝐵𝐵| = |𝐷𝐷𝐷𝐷| = 4 𝑐𝑐𝑐𝑐  ve |𝐴𝐴𝐴𝐴| = 6√2 𝑐𝑐𝑐𝑐 

olduğuna göre  |𝐵𝐵𝐵𝐵| = 𝑥𝑥 = ? 
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65.    (𝑥𝑥 − 1) ∙ 𝑃𝑃(𝑥𝑥 + 2) = 𝑥𝑥2 + 𝑚𝑚𝑚𝑚 + 1  
olduğuna göre, 𝑃𝑃(𝑥𝑥) Polinomunun katsayıların 
toplamı kaçtır? 

𝐴𝐴) − 2                               𝐵𝐵)8                           𝐶𝐶)5   

                   𝐷𝐷) − 6                           𝐸𝐸)3  

 

 

 

 

 

 

66.  �
𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠

1 − 𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐
𝑑𝑑(𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐) = ? 

𝐴𝐴)𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠 − 𝑥𝑥 + 𝑐𝑐          𝐵𝐵) − 𝑥𝑥 − 𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠 + 𝑐𝑐 

𝐶𝐶)𝑥𝑥 + 𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠 + 𝑐𝑐       𝐷𝐷)𝑥𝑥 − 𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐 + 𝑐𝑐 

            𝐸𝐸)𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠 − 𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐 + 𝑐𝑐  
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67.  

 

 

 

ABC üçgeninde [𝐴𝐴𝐴𝐴] açıortay, |𝐴𝐴𝐴𝐴| = 6 

, |𝐴𝐴𝐴𝐴| = 8, |𝐷𝐷𝐷𝐷| = 𝑥𝑥 ve  𝑥𝑥 ∈ ℤ  

Buna göre x’ in alabileceği en büyük değer nedir? 

𝐴𝐴)3           𝐵𝐵)4             𝐶𝐶)5              𝐷𝐷)6                𝐸𝐸)7 
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69.   𝑡𝑡𝑡𝑡𝑡𝑡𝑡𝑡 < 0  oluduğuna göre aşğıdakilerden 

hangisi kesinlikle negatiftir ? 

𝐴𝐴) sin2 𝑥𝑥 ∙ cos𝑥𝑥                 𝐵𝐵) cos2 𝑥𝑥 ∙ sin𝑥𝑥           

𝐶𝐶) − 𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐                           𝐷𝐷) cos2 𝑥𝑥 − sin2 𝑥𝑥 

𝐸𝐸)𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐 ∙ 𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠 

 

 

 

 

70.   

 

 

 

 

 

        

𝐴𝐴 = {𝑥𝑥|  𝑓𝑓′(𝑥𝑥) > 0,   𝑥𝑥 ∈ 𝑍𝑍} 

buna göre  𝑛𝑛(𝐴𝐴) = ? 

𝐴𝐴)   − 6            𝐵𝐵)1            𝐶𝐶)2            𝐷𝐷)3            𝐸𝐸)4 

 

 

 

71.

 

𝑓𝑓′′(𝑥𝑥) = 6𝑥𝑥 + 2  ⟹   𝑓𝑓(0) = ? 

𝐴𝐴) − 2           𝐵𝐵) − 1         𝐶𝐶)0            𝐷𝐷)1            𝐸𝐸)2  
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72. 𝑓𝑓(𝑥𝑥2 + 𝑥𝑥 + 1) = 2𝑥𝑥 − 5

(𝑓𝑓−1)′(1) = ? 
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9
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 𝐶𝐶)3  𝐷𝐷)2  𝐸𝐸)
1
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73. 𝑓𝑓(𝑥𝑥) = �𝑎𝑎𝑥𝑥
2 + 2𝑥𝑥   ,    𝑥𝑥 ≥ −1

2𝑏𝑏𝑏𝑏 + 2  ,      𝑥𝑥 < −1  

∀𝑥𝑥 ∈ 𝑅𝑅  𝑥𝑥’ in türevi vardır. 

buna göre 𝑎𝑎 ∙ 𝑏𝑏 = ? 

𝐴𝐴) − 6         𝐵𝐵)6             𝐶𝐶)2  𝐷𝐷) − 2  𝐸𝐸)4 

Cevap Anahtarı 

ملاحظة: بعض الأسئلة في ھذا الكتیب لم تقم جامعة سلجوك 
بنشرھا بل قام بعض الطلاب بتسریبھا ونشرھا لكي یستفید 

.الطلاب من البعدھم  

طریقة التسریب: تذكر الأسئلة بعد الخروج من الإمتحان 
سؤال" 24(غیر ممنوع). "  

1. E 7. B 8. A

13. D 14. D 19. C

23. B 26. B 30. E

32. E 38. B 41. C

44. D 48. D 56. D

65. A 66. B 67. E

68. C 69. E 70. D

71. B 72. B 73. D
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